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Igreja Presbiteriana
do Brasil

PROTOCOLO No XXXIX

_______________________________
 Roberto Brasileiro Silva

Presidente do SC/IPB

Data: 14/07/2010

RELATÓRIO DA COMISSÃO:
COMISSÃO VIII
Exame de Livros e Relatórios de Sinodos

Quanto ao documento 506.

Oriundo do(a):

Sínodo Oeste Rio de Janeiro.

Ementa:

Exame do Livro de Ata e Relatório do Sínodo Oeste do Rio de Janeiro.

O SC/IPB - 2010 RESOLVE:
1. Aprovar os registros das Atas e os Atos do SOR, com as seguintes observações:
a. A ausência do termo de aprovação do SC/IPB referente ao quadriênio anterior;
b. A ausência da rubrica no campo superior de todas as atas do quadriênio (Manual para
Confecção de Atas Eletrônicas - MCAE, item 9 letra "b");
c. A ausência do hífen para finalizar as páginas onde o texto das atas não preenche toda
a folha (MCAE 3.8.4 letra "c);
d. Estranhar o uso dos gráficos e tabelas em caráter de anexo;
e. Estranhar a duplicidade da ata da sessão preparatória da IX RO, que ocorre em dois
locais diferentes simultaneamente duplicada na página 65;
f. Estranhar que o desdobramento do Sínodo registrado no livro não está inserido no
corpo de uma ata de reunião ordinária ou extraordinária;

2. Recomendar que não se use gráficos e tabelas (Manual para Confecção de Atas
Eletronicas 3.8.4 - Fluxo de Texto  letra "c");

3. Determinar a SOR que use doravante o Manual para Confecção de Atas Eletrônicas
para a confecção de atas do concílio;

4. Registrar voto de apreciação pelo zelo do secretário quanto a conservação do livro;
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5. Determinar que sejam feitas as devidas correções;

6. Rogar as bênçãos de Deus sobre o nobre concílio.

Sala das Sessões, 14 de Julho de 2010.

Relator: Rev. Adilson Maciel de Araújo
Sub-relator: Presb. Marden Antonio Costa
Membros: Rev. Adenauer Morais Lima, Presb. Aldomir Alves De Santana,
Presb. André Sega, Rev. Carlos Alberto Castorino de Oliveira, Presb. Claudio
Demetrius De Oliveira, Presb. Cleidson Pereira Lima, Rev. Clodoaldo Monteiro
da Silva Júnior, Presb. David  Ferreira  Da  Silva, Presb. Delmo Melo Da
Fonseca, Rev. Dorival Francisco de Souza, Rev. Fábio Henrique Pugas Dos
Santos, Presb. Henrique Gomes Neto, Rev. Herasmo Ribeiro dos Santos,
Presb. Irany Muniz Fonseca, Presb. Itamiro Da Silva Borges, Presb. Jairo de
Souza Cruz, Presb. João Baptista Freire Da Cunha Filho, Rev. João Dílson De
Oliveira Outeiro, Rev. José Carlos Da Silva Júnior, Presb. Juarez Simão, Rev.
Lorenço Moreira Barros Neto, Presb. Luiz Augusto Gonzaga, Rev. Luiz
Henrique Fernandes Vieira, Rev. Neil Anderson Silva Ribeiro, Presb. Osvaldo
Tarifa Ortigosa, Presb. Raimundo Mariano Da Costa, Presb. Ricardo Mendes
Pereira, Presb. Silas Miranda Santos, Presb. Valter Natal De Jesus Vicente,
Presb. Waldecyr Ronaldo Estevam.
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